



Tel.: 585 032 108 • Fax: 585 032 001  
www.troubelice.cz



# Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

**Měsíčník obce Troubelice**  
ročník 13, číslo 7 - 8, červenec - srpen 2015 /vydán 10. 7. 2015/

## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,  
z krásných šedesáti dvou červencových a srpnových prázdninových dní, na které se každoročně těší nejen děti, ale i většina z nás, již nějaký ten den ubyl. Důležité je však jedno, že i počasí těmto dnům přeje a jakékoli drobné ochlazení musíme brát jako malý odpočinek po předcházející vlně veder. Staré české přísloví – „Svatá Markéta vhodila srp do žita“ se jistě i letos vyplní a i sklizeň obilí pomalu začne a roh hojnosti se zaplní zlatým obilím, z kterého bude později upečen voňavý chléb. Tak jako se naplní onen roh hojnosti bohatou úrodou, tak ať jsou naplněny i dny odpočinku dle představ každého z Vás. Je tady doba prázdnin, dovolených, čas strávený s rodinou a dny plnými pohody. I přesto, ne každý stráví svoji dovolenou u moře nebo na chalupě, ale třeba také prací a údržbou svého příbytku nebo zahrady. Také obec Troubelice nezahálí a pokračuje v rozvoji svých obcí a také aktivně pracuje na dalších projektech, které v blízké době doplní chybějící prázdná nebo šedá místa v potřebách nás všech.

Bohužel ne vždy bude vše dokonalé, ale to nemyslím, že bychom nezvládali plnit své plány a společnými silami

pomalu vedli právě vše k úplné dokonalosti. Stále mě velice trápí a mrzí, že přes veškerou snahu a pomoc většiny občanů, jsou mezi námi i tací občané, kterým je vše lhostejné, neplní si své povinnosti a tím kazí naše společné úsilí. Neustále odkládají pytle s plasty a jiným odpadem ke kontejnerům a jsou rádi, že doma mají pořádek a to, že na obci poté poletují odpadky, je jim upřímně jedno. Rovněž i přes zákaz parkování na místních komunikacích, jejich vozidlo stále stojí na krajnici i přesto, že mají krásnou velkou garáž. Proč většina občanů v termínu zaplatila veškeré poplatky nebo využila možnosti tyto platit ve splátkách a někteří naopak ne a nevyužili ani možnosti splátek? Proč někteří spoluobčané na zahradách pálí rostlinné zbytky i přes zákaz pálení z důvodu velkého sucha a veder a někteří obtěžují zvukem sekaček na trávu své sousedy i v neděli, i když je to opět právním předpisem obce zakázáno? Proč někteří občané stále šíří nepravdu a pomluvy, aniž by si zjistili pravdivé a podložené informace? Věci týkající se obce jsou věci veřejné a občané se mohou na obec s jakýmkoli dotazem, případně s žádostí o pomoc s klidným

srdcem obrátit. A věci, které se netýkají mé rodiny, ale například mého souseda, pokud samozřejmě nejde o pomoc, mě nemusí zajímat. Víte, původně jsem si říkal, že po tak dlouhé době neustálého upozorňování se něco změní a že všichni společně budeme táhnout za jeden konec provazu. Ale bohužel. Stále samé proč. Tyto řádky píši z prostého důvodu. Opakující se připomínka není ke škodě a také z důvodu, abych občanům, kteří chápou, že žijeme v našich obcích proto, abychom si je společně budovali, vzájemně si pomáhali a majetek obce, který patří každému z nás, chránili, upřímně poděkoval a všechny ostatní občany přiměl k zamýšlení nad uvedenými problémy a poprosil je o nápravu a spolupráci.

Vážení občané, závěrem mi dovolu, abych Vám popřál jménem svým, jménem zastupitelstva obce a jménem obecního úřadu příjemně strávené dny dovolených plné odpočinku, dětem krásné prázdniny plné slunce, zemědělcům bohatou úrodu a všem pevné zdraví a šťastný návrat z dovolených domů.

S úctou Ondřej PLAČKO, starosta

## POZVÁNKA

*Sbor dobrovolných hasičů Troubelice vás srdečně zve na*

### III. ROČNÍK MEMORIÁLU VLASTIMILA AXMANA

*v rámci kterého proběhne v sobotu 29. srpna 2015 na hasičském areálu v Troubelicích*

#### **POHÁROVÁ SOUTĚŽ VETERÁNŮ,**

*která bude zahájena v 17:00 hodin*

#### **NOČNÍ POHÁROVÁ SOUTĚŽ MUŽŮ A ŽEN**

*jejíž zahájení je plánováno na 21:00 hodin.*

**Připraveno bohaté občerstvení.**

**Zveme všechny příznivce požárního sportu.**



*Zároveň sbor touto cestou děkuje všem, kteří se v neděli 5. července, navzdory tropickému počasí, zúčastnili soutěže v netradičních disciplínách v rámci hasičského odpoledne. Zastoupeny byly týmy Sboru dobrovolných hasičů Troubelice, Obce Troubelice, Základní školy Troubelice, Mateřské školy Troubelice a TJ Sokol Troubelice.*

*Děkujeme za Vaše sportovní nasazení, kterým jste přispěli k pohodovému průběhu celého odpoledne.*

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Životní jubilea v červenci:

ŠPIČKOVÁ Antonie, Lazce	85 let	JURNÍK Jaroslav, Troubelice	60 let
WEIGELOVÁ Drahomíra, Troubelice	81 let	BUCHER Rostislav, Troubelice	60 let
KOTRÁŠ Vavřinec, Troubelice	77 let	MILEK Jiří, Troubelice	55 let
ŠTOKSOVÁ Vlasta, Troubelice	77 let	MAIER Zdeněk, Pískov	55 let
POLÁŠKOVÁ Anna, Troubelice	72 let	KRÁLOVÁ Bohumila, Troubelice	50 let
SMRČKOVÁ Zdenka, Pískov	71 let	HÁJEK Jiří, Troubelice	50 let
VLÁČILOVÁ Olga, Troubelice	60 let	KUBILKA František, Troubelice	50 let

### Životní jubilea v srpnu:

GREZLOVÁ Marie, Lazce	87 let	BĚHŮNEK Milan, Troubelice	65 let
ROZEHNALOVÁ Markéta, Lazce	87 let	MIKUŠKA Josef, Troubelice	65 let
ŠLĚŠKOVÁ Růžena, Troubelice	87 let	MUDr. BUCHEROVÁ Hana, Troubelice	60 let
DVORNÍKOVÁ Růžena, Troubelice	84 let	POSPÍŠIL Vladimír, Troubelice	60 let
KROPÁČOVÁ Marie, Troubelice	81 let	AXMAN Jaroslav, Troubelice	60 let
MELICHERÍK František, Troubelice	77 let	MAZURKOVÁ Iлона, Troubelice	60 let
FILIP Miloslav, Troubelice	76 let	MAZALOVÁ Marie, Lazce	60 let
HEITLOVÁ Zdeňka, Troubelice	74 let	WEIGEL Břetislav, Troubelice	60 let
COUFALOVÁ Helena, Troubelice	73 let	KUPKOVÁ Soňa, Troubelice	55 let
PIK Alois, Troubelice	70 let	KORUNA Vlastimil, Pískov	55 let
MÁNKOVÁ Jaroslava, Lazce	70 let	LOLEK Jan, Pískov	55 let
SMRČEK Bohuslav, Pískov	70 let	KUNDERA Pavel, Troubelice	55 let
SOLOVSKÝ Jaroslav, Troubelice	70 let	URBÁŠEK Petr, Troubelice	50 let

*Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.*

### Narodili se:

TÁBORSKÁ Thea, Troubelice

*Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.*

### Sňatek uzavřeli:

LOLEK Tomáš, Troubelice a MACKOVÁ Zdeňka, Hanušovice; BASLÍK Aleš, Pískov a SMOLÍKOVÁ Tereza, Pískov

*Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě.*

## ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

### Výtah usnesení z 6. zasedání konaného dne 24. června 2015

#### 1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- vícepráce a méněpráce na akci „Zateplení budovy Obecního úřadu Troubelice a instalace tepelného čerpadla“ s tím, že částka méněprací pokryla částku víceprací.
- dle zákona č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a s ohledem na podanou cenovou nabídku, přímé zadání zakázky malého rozsahu na akci „Dlažba vstupu, vč. čistících rohoží a ochranný sokl základů na budově Obecního úřadu v Troubelicích“, společnosti Stavební společnost NAVRÁTIL, s.r.o., Vápenice 17/2970, 796 01 Prostějov; IČ: 46972021 a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- dle zákona č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a podanou cenovou nabídku, přímé zadání zakázky malého rozsahu – „Zajištění příprav, průběhu, vyhodnocení veřejné zakázky ve zjednodušeném podlimitním řízení, na akci - Svoz a separace biologicky rozložitelných odpadů v obci Troubelice“, společnosti BlueFort s.r.o., Bubenská 421/3, Praha; IČ: 28798058, vč. zplnomocnění pro starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů k veřejné zakázce ve zjednodušeném podlimitním řízení „Svoz a separace biologicky rozložitelných odpadů v obci Troubelice“, pět uchazečů k oslovení k podání nabídky a k prokázání splnění kvalifikace /BauCar s.r.o.; CV Tech s.r.o.; SIMED s.r.o.; A-TEC servis s.r.o.; I-TEC spol. s r.o./ a zároveň schvaluje zadávací dokumentaci vč. hodnotících kritérií, uveřejnění na profilu zadavatele a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušných dokumentů.
- Standardy sociálně-právní ochrany dětí obce Troubelice.

#### 2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- informace o ukončení projektu „Zateplení budovy Obecního úřadu Troubelice a instalace tepelného čerpadla“ k 29. květnu 2015, včetně vad a nedodělků s tím, že na objektu stále probíhají práce nad rámec uvedeného projektu schválené zastupitelstvem obce.
- informaci o registraci akce „Svoz a separace biologicky rozložitelných odpadů v obci Troubelice“ z Operačního programu Životní prostředí, výzva č. 64; prioritní osa: 4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstranění starých ekologických zátěží; oblast podpory: 4.1. Zkvalitnění nakládání s odpady.
- informaci o dopisu hejtmanovi a zastupitelstvu Olomouckého kraje ve věci rekonstrukce komunikace III. třídy č. 31548 – průtah obcí Troubelice, s podporou občanů obce a veřejnosti (podpisová akce, která trvá do 10. července 2015).
- informaci o odeslání písemností společnosti Úsovsko a.s. a Hejtmanovi Olomouckého kraje ve věci nárůstu těžké dopravy přes obec Pískov, s ohledem na bod 526/24 usnesení – další opatření.
- písemnou odpověď Koordinátora dopravního systému Olomouckého kraje na požadavek obce Troubelice o prodloužení linky 930372 v čase 15:16 hodit ze zastávky U Kršků na zastávku Sídliště. Bude vyhověno s účinností změny nových jízdních řádů od 13. 12. 2015.

**Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na [www.troubelice.cz](http://www.troubelice.cz).**

## Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.: 585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

### Hodnocení práce školy za školní rok 2014/2015

Ve školním roce 2014-15 se v naší základní škole vzdělávalo celkem 202 žáků, z toho 107 na prvním a zbývajících 95 na druhém stupni. Společnou práci jsme pravidelně organizovali a hodnotili na provozních a pedagogických radách. Vodítkem pro ni byl celoroční plán práce s velkým množstvím akcí doprovázejících samotnou výuku. Nabídli jsme zde možnost uplatnit se všem žákům v nejrůznějších činnostech od sportu přes vědomostní soutěže až po kulturní vyžití. Příprava většiny akcí byla často velmi náročná a vedení školy děkuje touto cestou všem pedagogům, správním zaměstnancům, Rodičovskému sdružení a zřizovateli za jejich úspěšné uskutečnění.

Ze všech více než šedesáti akcí zde zmíníme pouze některé. Velmi zdařilé bylo vánoční přestavení divadélka Kašpárek spojené s vystoupením většiny žáků školy, lyžařský kurz, ozdravný pobyt, plavecký výcvik na prvním

stupni, pěvecká soutěž Caruzošou, výlet na Lipno, výstavy keramiky, vítání jara nebo poslední výtvarná soutěž spojená s Galeríí na plotě.

Na závěrečné pedagogické radě jsme hodnotili také studijní výsledky a chování našich žáků. Vyznamenání v druhém pololetí získalo 89 žáků z prvního a 22 z druhého stupně. Na samé jedničky dosáhlo 57 žáků, z druhého stupně ale pouze 4 žáci. Všem gratulujeme a přejeme jim, aby si takto pěkná vysvědčení udrželi co nejdéle. Co nás ale těšit nemůže, je velké množství kázeňských opatření, která museli udělit třídní učitelé v převážné míře za zapomínání a neplnění školních povinností. Mrzí nás, že ani čtyřtýdenní soutěž s velmi hodnotnou cenou pro vítěznou třídu nepřinesla zlepšení. Dvě třídy v ní dokonce nezískaly ani bod, protože počet jejich omluv překročil povolených 15 za každý týden. Z vítězství se nakonec radovali páťáci a budeme doufat, že jim příkladně plnění

školních povinností vydrží i na druhém stupni.

Během školního roku jsme se také snažili o zlepšení školního prostředí žáků a zaměstnanců. Nově jsme otevřeli a vybavili druhé oddělení školní družiny, ve spolupráci s DDM Uničov umožnili dívkám využívat školní kuchyňku, dokončili rekonstrukci sociálního zařízení pro zaměstnance a učitelé tělocviku i vychovatelky v družině se snažili o co nejvyšší využití nového hřiště. Všechny uvedené opravy byly finančně velmi náročné a děkujeme za možnost jejich realizace členům obecního zastupitelstva v čele s panem starostou.

Na závěr mi dovozte, abych žákům popřál mnoho pěkných prázdninových zážitků a zaměstnancům školy příjemně strávenou dovolenou. Společně se sejdeme opět 1. září při zahájení školního roku 2015-16.

Miroslav ŠEVČÍK,  
ředitel ZŠ

## PŘÍSPĚVKY OBČANŮ

### Pár slov k imigraci islámistů

Problém s imigranty v poslední době je krachem mezinárodní politiky, vývozu demokracie, kdy USA i země EU svými aktivitami odstranily vlády Libye, Iráku, Afganistánu, Egypta, aniž by uspokojivě věděly, kdo tam bude potom vládnout. Podobné je to dnes i v Sýrii a na Ukrajině, kde probíhají občanské války rovněž podporované USA a některými státy NATO.

Přistěhovalci dnes jsou obrovským problémem Evropy. V Německu je jich dnes za dlouhá léta již okolo 10 milionů. Zpočátku byli pro Německo přínosem, vesměs pracovali. Francie má problémy s islamismem. Má nejvíce mešit v Evropě /přes 1500/ a 10 %

obyvательства vyznává islám. V Marseille, druhém největším městě Francie /přes 1,4 mil./ je již francouzština druhým nejpoužívanějším jazykem, prvním je již arabština. Problémy mají ve Španělsku, Belgii, Nizozemí, Rakousku.

Ve Švédsku vede liberální politika k tomu, že muslimové napadají lidi v autobuse, policejní auta i záchrannou službu. Do Itálie letos proudí tisíce imigrantů, se kterými si Italové nevědí rady. Do Maďarska za necelý letošní půlrok přicestovalo 54 000 imigrantů.

A Česká republika? Doposud u nás téměř žádné uprchlíky nemáme, ale přesto se na ně vydávají obrovské prostředky ze státního rozpočtu, ale již se nepublikuje

komu a kolik. Proč někteří politici propagují jejich přijetí a péči o ně? Ono ani nejde o diktát EU,

ono jde hlavně o velký kšeft. Jedná se totiž o něčí penězky. Již loni 17 nevládních sdružení obdrželo na péči o ně přes půl miliardy Kč /zájemcům zašlu emailem seznam sdružení a výši dotace/.

V ČR je nyní asi 5 mešit, první byla povolena v Brně v roce 1998 bez minaretu, o rok později v Praze, dále v Teplicích a u Karlových Varů.

Od roku 2004 je u nás už islám oficiálně registrován i státem, takže může získávat i státní dotace.

Islám v Evropě zvítězí – stačí nic nedělat.

Zdeněk PAVLÍK, zastupitel obce

## ZE SPORTU



### Florbalový turnaj

V sobotu 30. května jsme uspořádali v rámci oslav 90 let od vysvěcení Orlovny turnaj ve florbale v kategorii mladších žáků.

Turnaje se zúčastnili kromě nás celky Orel Zábřeh a Lvi Postřelmov. Každý se se svým soupeřem utkal dvakrát. Naši kluci všechny zápasy vyhráli, když porazili Postřelmov 7:0 a 5:1 a Zábřeh 3:1 a 4:0 a zaslouženě zvedli pohár pro vítěze turnaje.

Naše sestava: Zdeněk Salvét - Jakub Navrátil, Břetislav Navrátil, Štěpán Urbášek, Michal Heralt, Jakub Kotraš, David Schneider, Karel Motlíček, Tomáš Horváth, Milan Kux a Vlastimil Polák, trenér Zdeněk Navrátil. Nejlepší střelci byli Kuba Navrátil 9 a Štěpán Urbášek 8 branek. Děkujeme za výbornou reprezentaci.

Tomáš POLÁK



## Orelští juniorští florbalisté mají za sebou první sezonu nové soutěže

V sezóně 2014/2015 se dva oddíly florbalistů – juniorů, sdružení OREL jednoty Troubelice, zúčastnily nově založené soutěže Šumperské ligy. Jelikož nás na konci loňské sezony, kdy se týmy do ligy přihlašovaly, bylo více jak 15, rozhodli jsme se pro utvoření dvou mužstev. Bohužel, to se v průběhu ročníku ukázalo jako nepřilíh šťastné řešení, kdy velká část florbalistů odpadala z nejrůznějších důvodů, nicméně ti nejstatečnější válčili až do konce i za situace, že odehráli na každém turnaji dvojnásobný počet utkání v konkurenci s týmy ALFA Zábřeh, FBC Vlčáci Hrabšíns, Hrabšíns „B“, FBC Lvi Šumperský venkov, Kolšov a Šumperk.

Naše družstva byla bezpochyby nejméně zkušená a sehraná, protože jsme se pořád obměňovali a tvořili nové formace. I proto se nám nepodařilo umístění podle našich představ, ale je nutno podotknout, že i přes notnou absenci zkušeností jsme si nevedli špatně. Ostatně – celkový počet nastřílených branek (386 za 104 zápasů) jasně hovoří o tom, že jsme nebyli v útoku

žádnými otloukánky. Přesto jsme se nakonec umístili na 7. a 8. místě. Soutěž po 8 turnajích a 56 zápasech ovládli de facto profesionálové ALFA Zábřeh, druzí byli Kolšovští borci a na třetí příčce se umístil tým FBC Vlčáci Hrabšíns.

Velký dík patří všem hráčům, kteří odehráli alespoň nějaký turnaj, jimiž byli (podle účasti): Mirek Jůzek, Jirka Kamler, Pavel Bartošek, Petr Pospíšil, Erik Nantl, David Smrček, Rostfa Meinzl, Lukáš Janáček, Vojta Hanák, Zdeněk Bartoněk, Martin Mucka, Jakub Dušek, Jirka Šincl, Josef Veselík, Jenda Kotráš, Honza Přecechtěl, Martin Spurný a Kuba Kotráš. Nejlepšími střelci byli Lukáš Janáček s 86 brankami, Pavel Bartošek se 76 brankami a Mirek Jůzek s 56 brankami.

Hlavní poděkování patří celé jednotě Orel Troubelice, která nám plně hradila cestovné. Do příští sezony vstoupíme jako jedno družstvo a věříme, že se nám bude dařit lépe a dosáhneme lepšího umístění.

Lukáš JANÁČEK, vedoucí týmů

## Kuželky Troubelice – sezóna 2014/2015

Oddíl kuželek úspěšně ukončil sezonu v Okresním přeboru v zastoupení dvou družstev, z celkového počtu 14. Naše družstva zlepšila průměrnou výkonnost oproti loňsku, přesto je celkové pořadí nižší než minule. Je to proto, že všechna družstva v OP zlepšila svoje průměry. Tím pádem naše družstvo A odsadilo 5. místo a družstvo B skončilo na 14. místě.

Celou sezonu zakončil turnaj v Olomouci „Pohár osvobození města Olomouce“ – POMO 2015. Tohoto velkolepého turnaje se zúčastnilo 74 družstev z mnoha oddílů, a to i z pěti oddílů ze Slovenska. Hrál tu družstva z ligových soutěží i družstva

amatérů. Hrál se zde v pětičlenných družstvech, a to každý jednotlivce na 100 hodů sdružených.

V turnaji byl pokořen dlouholetý rekord kuželny jednotlivce s výsledkem 521 shozených kolků. Naše nejlepší družstvo skončilo na velmi pěkném 9. místě s celkovým počtem shozených kolků družstva 2144. Je příjemný pocit přeskočit v tabulce i profesionální hráče.

Nejlepší výsledky našich jednotlivců v turnaji byly 31. místo Gubala J. – 444 Hs, 33. Kotráš M. – 443 Hs, a 54. místo Vaculík M. – 439 Hs. Celkový počet hráčů byl 370.

Díky za reprezentaci oddílu i obce.

Podrobnější informace na webových stránkách na adrese [www.kuzelky-troubelice.wbs.cz](http://www.kuzelky-troubelice.wbs.cz).

## Z ČINNOSTI VÝJEZDOVÉ JEDNOTKY OBCE

### V Nové Dědině proběhlo taktické cvičení jednotek

Požár seníku v obci Nová Dědina. To bylo námětem taktického cvičení jednotek sborů dobrovolných hasičů okrsku Troubelice, který sdružuje sbory Troubelice, Lazce, Pískov a Nová Hradečná. Cvičení se navíc zúčastnila i jednotka SDH Uničov.

V pátek 26. června v 17:00 hodin byl operačním střediskem členům výše uvedených jednotek formou SMS ohlášen simulovaný poplach. Na místo ihned vyjela cisterna troubelické jednotky, které začala po provedení průzkumu požár likvidovat pomocí dvou proudů. Všechny jednotky začaly vytvářet dálkové dopravní vedení vody, které bylo složeno z pěti čerpadel a jehož délka byla téměř 900 m. Toto vedení mělo za úkol doplňovat cisternu vodou z hráze potoka v blízkosti

komunikace Uničov - Šumvald.

Cílem cvičení bylo prohloubení znalostí velitelů jednotek při řízení sil a prostředků, prověření schopnosti velitelů řešit vzniklou situaci, zdokonalení součinnosti jednotek při dálkové dopravě vody, prověření akceschopnosti jednotek a ověření spojení pomocí mobilních radiostanic. Cvičení bylo přínosné pro všechny zúčastněné členy a bylo hodnoceno kladně.

Děkuji touto cestou všem členům uvedených jednotek za jejich účast na cvičení, společnosti Tagros a.s. Troubelice za součinnost a Sboru dobrovolných hasičů Nová Dědina za organizační zajištění tohoto přínosného cvičení.

Petr BARTUNĚK, jednatel okrsku Troubelice

## INZERCE



V návaznosti na nový Občanský zákoník, který má dopad i na některé úpravy změn v oboru Ekonomiky, odvětví cen a odhadů nemovitostí, nabízí proto

### REALITY UNIČOVSKO.cz

následující služby v oblasti prodeje / koupě a převodu nemovitostí:

- oceňování majetku – nemovitých věcí pro FO i PO
- odhady nemovitostí – RD, bytů, garáží, rekreačních chat a jiných staveb
- pozemky a lesy
- znalecké posudky pro prodej nemovitostí a dědické řízení
- znalecké posudky pro finanční úřady
- zřízení věcného břemene – služebnost
- zprostředkování prodeje a koupě nemovitostí
- zpracování kupních a darovacích smluv
- zpracování návrhů na vklad do Katastru nemovitostí
- zajištění vkladů do Katastru nemovitostí

Alois Pik

776 78 18 52

[odhady.pik@seznam.cz](mailto:odhady.pik@seznam.cz)

[www.realityunicovsko.cz](http://www.realityunicovsko.cz)

V případě dotazů

mne můžete kontaktovat

PO – SO po celý den.

**ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE** vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 730 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu [pbartunek@troubelice.cz](mailto:pbartunek@troubelice.cz), v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.